

1. U uputama za prijavitelje prema Pozivu za prijavu udruga usmjerenih podršci roditeljstvu za 2021. godinu prihvatljiv je trošak ugovora o djelu. Prema navedenom postavljamo pitanja kako slijedi:

I.) Je li trošak ugovor o djelu i/ili ugovor o dodatnom radu prihvatljiv trošak za članove udruge i/ili odgovorne osobe udruge?

ODGOVOR: Članovi udruge ili odgovorne osobe ne moraju nužno biti zaposlenici prijavitelja, stoga je prihvatljiv trošak ugovora o djelu.

II.) U opisnom obrascu na samom vrhu obrasca B navodite naziv "prioritetno područje" odnosi li se to na točku 1.3. UZP-a: "ovim pozivom financirat će se projekti koji su usmjereni na:

a) podršku roditeljima

b) aktivna podrška zaposlenim roditeljima u lokalnoj zajednici

c) poticanje očeva na veću uključenost u obiteljskom životu i aktivniju roditeljsku ulogu

d) aktivna podrška roditeljima u cilju emocionalnog osnaživanja obitelji, uspješnog suočavanja sa stresom uzrokovanim nepredviđenim teškim događajem;"

moramo li odabrati jednu od navedenih točaka ili možemo aktivnosti usmjeriti na više njih?

ODGOVOR: Prioritetno područje iz obrasca B odnosi se na prioriteta područja definirana u Uputama za prijavitelje, pod točkom 1.3. U jednoj prijavi može se odabrati jedno prioriteta područje.

III.) U opisnom obrascu B1, u dijelu II Podaci o projektu pitanje 17. broj izravnih korisnika obuhvaćenih projektom i pitanje 18. broj neizravnih korisnika obuhvaćenih projektom, navodi se:" Molimo detaljan opis uz odabir šifre prema priloženoj legendi" međutim nismo u mogućnosti pronaći legendu u opisnom obrascu niti u financijskom obrascu, te nije navedena zasebno u prijavnoj dokumentaciji. Molimo vas upute za navedenu legendu te pojašnjenja za navedena pitanja.

ODGOVOR: Legenda je sastavni dio Pravilnika o sadržaju i načinu vođenja Registra udruga Republike Hrvatske i registra stranih udruga u Republici Hrvatskoj (Narodne novine, 4/2015) i Pravilnika o izmjenama i dopuni Pravilnika o sadržaju i načinu vođenja Registra udruga Republike Hrvatske i registra stranih udruga u Republici Hrvatskoj (Narodne novine, 14/2020) te je naknadno objavljena na <https://demografijaimladi.gov.hr>.

2. Molila bih Vas informaciju vezano za: Poziv za prijavu projekata udruga usmjerenih podršci roditeljstvu za 2021. godinu, koji je objavljen na stranicama Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade. Na str 11. uputa za prijavitelje navedeno je da pravo prijave na Poziv nemaju udruge čiji rad/djelatnost nije vezana uz prioriteta područje definirano ovim pozivom. Podrazumijeva li se pritom da prioritet djelovanja udruge mora biti vezan za prioriteta područje ovog Poziva ili se na natječaj može prijaviti udruge kojoj su (među ostalima) ciljna skupina djeca, mladi te osobe u riziku od siromaštva i siromašne osobe? Pritom bi se kroz projekt provodile aktivnosti koje bi bile podrška roditeljstvu, a koje su u deficitu na području Grada te pripadajućih naselja.

ODGOVOR: Sukladno točki 2.1. iz Uputa za prijavitelje, Prihvatljivi prijavitelji na ovaj javni poziv su udruge koje moraju udovoljavati uvjetu da su upisane u Registar udruga najmanje jednu godinu, zaključno s danom objave Poziva, i djeluje u Republici Hrvatskoj i to u području aktivnosti raspisanog Pozivom, što je razvidno iz ciljeva i popisa djelatnosti u statutu udruge.

3. Molimo Vas za odgovor na sljedeće pitanje, je li prihvatljivo kupiti opremu koja prelazi iznos od 15 % ugovorenog iznosa, ali na način da udruge iz drugih sredstava osigura sufinanciranje iznosa koji

prelazi iznos koji je naveden kao prihvatljiv za financiranje. Oprema je nužna za provođenje aktivnosti, što bismo u projektnoj prijavi i objasnile.

ODGOVOR: Sukladno točki 2.5. iz Uputa za prijavitelje, troškovi opreme mogu iznositi do 15% ukupno odobrenog iznosa za sufinanciranje, a podrazumijevaju da su nastali provođenjem projekta u vremenskom razdoblju naznačenom u Uputama. Ukoliko je navedeno ispunjeno, iznos koji prelazi 15%, može se sufinancirati iz drugih sredstava.

4. Je li je moguće za provedbu projekta sklopiti partnerstvo sa osnovnom školom. Ako da, treba li još koji dodatni prilog vezan uz partnera ili je dovoljno samo popunjen obrazac partnerstva?

ODGOVOR: Sukladno točki 2.2. iz Uputa za prijavitelje, Udruga može prijaviti projekt u partnerstvu s pravnim osobama registriranim kao javna ustanova, osnovane temeljem Zakona o ustanovama. Prilažu se samo obrasci koji su navedeni u Uputama za prijavitelje.

5. Zanima nas jesu li udomitelji također prihvatljiva ciljana skupina Poziva?

ODGOVOR: Sukladno točki 2.1. iz Uputa za prijavitelje, Prihvatljivi prijavitelji na ovaj javni poziv su udruge koje moraju udovoljavati uvjetu da je su upisane u Registar udruga najmanje jednu godinu, zaključno s danom objave Poziva, i djeluje u Republici Hrvatskoj i to u području aktivnosti raspisanog Pozivom, što je razvidno iz ciljeva i popisa djelatnosti u statutu udruge.

S obzirom da je udomiteljstvo, sukladno Zakonu o udomiteljstvu (Narodne novine, br. 115/18), definirano kao oblik pružanja socijalne usluge smještaja djetetu ili odrasloj osobi te nije u nadležnosti Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade, udomitelji nisu prihvatljiva ciljana skupina ovog Poziva.

6. U Uputama za prijavitelje, točka 1.3., navedena su 4 prioriteta poziva, od a) do d). U B1- Opisnom obrascu potrebno je navesti naziv odabranog prioritetnog područja. Molimo za pojašnjenje da li je nužno odabrati samo jedan od prioriteta i potom aktivnosti projekta usmjeriti njegovom ostvarivanju ili je moguće odabrati više prioriteta i aktivnostima projekta odgovoriti na sve njih?

Također, kod prioriteta b) postoje dva pod prioriteta, b1. i b2., pa Vas molimo za pojašnjenje, ako odaberemo prioritet b), trebamo li aktivnostima odgovoriti na oba pod prioriteta ili je moguć fokus na samo jedan od dva pod prioriteta?

ODGOVOR: Udruga može, kao Prijavitelj na ovaj Poziv, sveukupno prijaviti najviše jedan projekt koji može sadržavati samo jedan prioritet s pripadajućim aktivnostima.